

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

೩ ೮

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಗೌರವ ಸಂಪಾದಕರವರಿಗೆ ಶುಭಾಶೀರ್ವಾದಗಳು

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಕರ್ನಾಟಕ ದಿನಾಂಕ : DATE 21/1/10

ಬೆಳಗಾವಿಲಿ ಮರಾಠಿಗರ ಮೇಲೆ 'ದೌರ್ಜನ್ಯ': ಶಿವಸೇನೆ ಕ್ಯಾತೆ 'ಸಾಮ್ನಾ'ದಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ಕರ್ನಾಟಕ ವಿರುದ್ಧ ಬರಹ

ಮುಂಬೈ: ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಬಂತೆಂದರೆ ಬೆಳಗಾವಿ ಗಡಿ ತಂಟೆ ಶುರು ಮಾಡುವ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಆಡಳಿತಾರೂಢ ಶಿವ ಸೇನೆ, 'ಬೆಳಗಾವಿಯಲ್ಲಿ ಮರಾಠಿಗರ ಮೇಲೆ ದೌರ್ಜನ್ಯ ನಡೆಯುತ್ತಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ರಾಜ್ಯಪಾಲ ಭಗತ್ ಸಿಂಗ್ ಕೋಶಿಯಾರಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲ ವಜುಭಾಯಿ ವಾಲಾ ಜತೆ ಕಠಿಣ ಶಬ್ದಗಳಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಬೇಕು' ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದೆ. ಶಿವಸೇನೆಯ ಮುಖವಾಣಿ 'ಸಾಮ್ನಾ'ದಲ್ಲಿ ಇದನ್ನು ಬರೆಯಲಾಗಿದ್ದು, ಇದೇ ವೇಳೆ 'ಸೂರ್ಯ ಚಂದ್ರರು ಇರುವವರೆಗೂ ಬೆಳಗಾವಿ ಕರ್ನಾಟಕದ್ದೇ' ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ಕರ್ನಾಟಕ ಡಿಸಿಎಂ ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಸವದಿ ಅವರ ವಿರುದ್ಧವೂ ವಾಗ್ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದೆ. 'ಗಡಿ ವಿವಾದ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಮುಂದಿದೆ. ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್ ಏನೂ ಸೂರ್ಯ ಚಂದ್ರರು ಇದ್ದಾರೋ ಇಲ್ಲವೋ ಎಂದು ನೋಡಿಕೊಂಡು ಆದೇಶ ಪಾಸು ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ' ಎಂದು ಶಿವಸೇನೆ ಕುಹಕವಾಡಿದೆ. 'ಬೇರೆಲ್ಲ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗಿಂತ ಕರ್ನಾಟಕ-ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರಗಳು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕವಾಗಿ, ಭಾಷೆಯ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ನಂಟು ಹೊಂದಿವೆ. ಆದರೆ ಬೆಳಗಾವಿ ಮರಾಠಿಗರ ಮೇಲೆ

ದೌರ್ಜನ್ಯವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ರಾಜ್ಯಪಾಲರು ತಮ್ಮ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹೋದ್ಯೋಗಿಯ ಜತೆ ಕಠಿಣ ಶಬ್ದಗಳಲ್ಲಿ ದನಿ ಎತ್ತಬೇಕು. ಅಲ್ಲದೆ, ಬೆಳಗಾವಿಯ ಮರಾಠಿಗರು ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ ಬಳಿ ನಿಯೋಗ ಒಯ್ಯಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡಬೇಕು' ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದೆ. ಸವದಿ ಅವರನ್ನೂ ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಶಿವಸೇನೆ, 'ಲಕ್ಷಾಂತರ ಕನ್ನಡಿಗರು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಪಾರ, ಉದ್ಯಮ ಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದು, ಸಂಶೋಷಣೆ ಇದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಮರೆಯಬಾರದು' ಎಂದಿದೆ. ನ. 1 ರಂದು ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರದ ಸಚಿವರು ಬೆಳಗಾವಿ ಮರಾಠಿಗರ ಪರ ನಿಲ್ಲಲು ಕಪ್ಪುಪಟ್ಟ ಧರಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ಇದಕ್ಕೆ ವಿಪಕ್ಷ ನೇತಾರರಾದ ಬಿಜೆಪಿಯ ಫಡವೀಸ್ ಸಹಕರಿಸಿರಲಿಲ್ಲ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಪಾದಕೀಯದಲ್ಲಿ ಶಿವಸೇನೆ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದೆ. 'ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧಿಕಾರದಲ್ಲಿದೆ. ಹೀಗಿದ್ದಾಗ ಅಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರವೇ ಮರಾಠಿಗರ ಮೇಲೆ ದೌರ್ಜನ್ಯ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವಾಗ ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಕನ್ನಡೀರು ಹಾಕಬೇಕೆತ್ತು' ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದೆ.

ನಾಡಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾರಿಸದೆ
ಕನ್ನಡಕ್ಕೆ ಆಗೌರವ:
ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಕಿಡಿ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ದಿನ ನಾಡಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾರಿಸದೆ ಹಲವು ಜಿಲ್ಲಾ ಡಳತಗಳು ಆಗೌರವ ತೋರಿ ಸಿದ್ಧು ಇದು ತೀವ್ರ ಖಂಡನೀಯ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಿಎಂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಕಿಡಿ ಕಾರಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಸಿಎಂ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ತಮ್ಮ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲೇ ನಾಡಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹೀಗಿದ್ದರೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಡಳತಗಳು ನಾಡಧ್ಯಕ್ಷಕ್ಕೆ ಆಗೌರವ ತೋರಲು ಯಾರ ಕುಮ್ಮಕ್ಕು ಕಾರಣ ಎಂದು ಸಿಎಂ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸರಣಿ ಟೀಟ್ ಮಾಡಿರುವ ಅವರು, ಕನ್ನಡ ಧ್ವಜವನ್ನು ಎಲ್ಲ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಹಾರಿಸುವ ಸಂಪ್ರದಾಯವನ್ನು ಹಿಂದಿನ ಸರ್ಕಾರಗಳು ಫಾಲಿಸಿವೆ. ಕಳೆದ ಬಾರಿ ಸಚಿವ ಸಿ.ಟಿ.ರವಿ ನಾಡಧ್ಯಕ್ಷ ಆರೋಹಣ ವಿರೋಧಿಸಿದ್ದು ಜನಾಕ್ರೋಶಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿತ್ತು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.